



Новости. Видео. Несмотря на все предупреждения и усилия сотрудников МЧС, каждый год на водоёмах столицы происходят несчастные случаи. В Москве не так уж много водоёмов разрешённых для купания, Белое озеро-одно из них.

В этом сюжете: Комментарии спасателей на Белом озере; "Почему нельзя прыгать с лодки?" Сюжет окружного телевидения ВАО города Москвы-телекомпании "Телевик" . Продолжительность ролика 3 мин. 42 сек.

{youtube}heKPK3IYvgY{/youtube}

Сюжет окружного телевидения ВАО города Москвы-телекомпании "Телевик"

Несмотря на все предупреждения и усилия сотрудников МЧС, каждый год на водоёмах столицы происходят несчастные случаи. В Москве не так уж много водоёмов разрешённых для купания, Белое озеро-одно из них. Белое озеро круглосуточно патрулируют спасатели. По словам старшего дежурного смены - "в основном тонут, при

нырянии с лодки. Это происходит из-за того, что температура воды на поверхности около 30-ти градусов, а на глубине 6-7 метров - 4-5 градусов. В этом случае, у человека идёт переохлаждение организма".